

# 锦旗收不停| 昨天，播州区中医院又有两个 科室收到患者锦旗

对于医务人员来说，一面面熠熠生辉的锦旗，是患者对他们仁心仁术的最大肯定，承载着患者对医院的信任和感激，象征着医患情深，同时锦旗也在提醒着我们，医护们曾经默默付出的汗水和艰辛……。昨天，我院又有两个科室收到了患者送来的锦旗。

## 重症医学科

9月22日中午，在重症医学科门口，一位中年妇女双手捧着一面写有“视患者如亲人 良好医风医德”的锦旗，面对医护人员，眼含热泪的说了一大堆感谢话：“我爱人在这里住了一年多的院，多亏你们的亲切关怀和照顾，他的病情得到康复，生命得到延续，真心感谢！”，言语间，流露出对该科全体工作人员的感激之情；整个科室因为这面锦旗显得更加暖意融融。

据了解，54岁的患者侯先生，既往因严重脊髓损伤肩部以下高位瘫痪。2019年2月3日因重症肺炎、呼吸功能紊乱、肢体瘫痪、压疮等送入我院重症医学科；仔细了解患者病情后，科主任但睿凭借多年丰富的临床经验，带领医护团队经过积极的抢救，患者终于脱离生命危险，各项生命体征逐步

恢复平稳。



住院期间，管床医师根据患者的情况开展全力救治，并多次联系院内外专家会诊为患者制定详尽而周密的抗感染、机械通气、营养支持、电解质调整、吸痰功能锻炼等全方位的综合治疗方案，护理团队根据患者的具体病情制定了详细的护理计划，密切监测生命体征和各项检验指标，协助医生做好各项辅助治疗，医护人员还不断鼓励他以积极的心态面对疾病；在我院针灸康复科的协助下，历经 500 个日夜的精心治疗和悉心护理，患者现已完全脱离呼吸机，患者各项体征恢复平稳出院。

### 推拿整脊科

下午 5 点，我院象山院区一片哗然，现场吸引了许多住院患者和家属；一位 200 多斤的“壮汉”把一面鲜红的锦旗送到推拿整脊科医生朱龙面前饱含深情地说：“我来时双腿

麻木、疼痛，走路抬腿都困难，经 10 多天治疗好多了，现在完全好了，真是太感谢啦。”



来自河南新安县 42 岁的高先生在遵义经商，腰痛多年，辗转多地治疗，但效果都不尽人意，抱着试一试的心态来到我院治疗。医生朱龙及医护团队针对患者病情，诊断为腰椎二度滑脱，由于高先生个子较高（1.92 米），身体较壮，在科主任曾广权的带领下，经多次研究，量身制定了一套行之有效的治疗方案，采取腰椎一维加三维牵，配合整脊手法复位、针灸、中药热奄包等中医综合治疗，经过 10 多天的治疗后，患者症状明显缓解，可以出院。

患者出院后，推拿整脊科医生通过电话回访，告诉患者后期如何恢复锻炼，教会患者腰背肌功能锻炼。高先生每天按照医生的方法进行锻炼，一个多月后，现在腰不疼了，腿

也不麻了，完全康复了，充分体现了中医药非药物治疗在治疗疑难杂症方面的独特优势。



厚德 敬业  
传承 创新



行政办电话：0851—27222441  
急救电话：0851—27239999  
地址：遵义市播州区遵南大道315号  
网址：<http://www.zyxzyy.cn>

编辑|罗欣欣 审核|孙勇